

# 哈市中考成绩出炉 3日发布总成绩位次

## 今起考生可申请成绩复核

本报讯(记者 杨莱)哈市2020年中考成绩已于7月31日中午正式发布,如考生对成绩有异议,8月1日开始可申请成绩复核。成绩复核结束后,将于8月3日发布九区考生的总成绩(含中考成绩、学业考试成绩、体育考试成绩、政策加分)位次表。

中考成绩发布后,如考生对成绩有异议可申请成绩复核:

1. 第一次成绩复核(考生申报时间:8月1日上午)

对某学科成绩有异议的考生,可向

毕业学校提交书面申请。复核后,将向考生下发申请学科的各题得分明细表。

2. 第二次成绩复核(考生申报时间:8月2日)

成功申请第一次复核的考生,如果对申请学科的某题目得分仍有异议,可

向毕业学校提出复核该题目的书面申请并填写复核单(语文和外语作文不在复核范围内),同时须提交第一次复核下发的得分明细表复印件。评卷专家会对该题目的评分情况进行复核,最终复核结果将于次日下发给申请考生。



哈工大附中 姜睿凝

### 学习让我快乐 做难题就像闯关打怪

□本报记者 周雪莉

姜睿凝从小就喜欢看名著。初中后,尽管空闲时间少,但她还是会忙里偷闲看一些课外书,语文写作能力可能就是在多年的阅读中养成的。

哈工大附中9年14班班主任刘禹彤说:“快乐学习法让姜睿凝受益匪浅。”刘老师告诉记者,姜睿凝是一个活泼、开朗的女孩,她虽然是班级的数学课代表,可是每名科任老师都很喜欢她,因为老师们交给她的“任务”,她都能出色完成,还总会给老师们带来惊喜。

姜睿凝喜欢唱歌、朗诵,在学校组织的各种活动中,都能看见她的身影,她所朗诵的诗歌几乎都是自己写的。每次班级组织活动,姜睿凝总是忙前忙后,把快乐挥洒在班级的每一个角落。

对于姜睿凝来说,学习是快乐的。课堂上,她的听课效率特别高,她整理的学习笔记、错题本、知识点都是同学们学习的榜样。

姜睿凝说,上课时,她喜欢跟着老师的思维去思考,在探索新知识中感受着乐趣。每当攻克一道难题、弄懂一段拗口的文言文,就像闯关打怪一样让她特别有成就感。哈工大附中提倡学生制作思维导图,这样利于学生开拓思维,而姜睿凝更愿意把制作思维导图的过程看成是艺术创作,在制作中查缺补漏,记牢每一个知识点。

姜睿凝还是一个“热心肠”,帮助同学讲题,分析错题原因。刘老师依然清楚的记得,在毕业典礼上,姜睿凝哭得最伤心,她说舍不得老师和同学们。



哈工大附中 张景博

### 自控能力强 阅读小达人心态淡定

□本报记者 梁潇

“说实话,得知景博这次中考的成绩时我还挺激动的,可孩子倒是很淡定,问了下具体的分数就去看书了。”接到采访电话时,张景博的妈妈王女士告诉记者,她觉得孩子能取得这么好的成绩,与平时养成的“超自律、爱读书”等良好学习习惯是密不可分的。

王女士说:“景博从小就对读书有着非常浓厚的兴趣,在他18个月大时,家里人就开始教他识字。”王女士告诉记者,字认多了之后,小景博就会主动去阅读各类书籍,到了4岁就已经能阅读简化版的中外名著了。“孩子爱阅读的习惯一直保持至今,平时考试考得好,他都会买几本书奖励一下自己。”

除了爱阅读,王女士觉得高度自律是张景博成绩优异的原因。“虽然今年中考因为疫情延迟,大家需要通过上网课学习,但景博依然跟在学校时一样,严格按照自己的学习节奏复习,并没有受到太多影响。”王女士说,张景博有个每周梳理当周学习问题的习惯,确保不将问题带到之后的学习生活之中。“在家上网课时,孩子的心态也保持得不错,没事就自己听听歌、健健身,我和孩子爸爸也没有过多干涉,事实证明孩子的自控能力还是挺强的。”

王女士说,这次考试孩子的数学、物理化学综合分数与平时的成绩相差不多,张景博比较喜欢看一些理工类尤其是计算机编程方面的书籍,“看看他到了高中之后对于未来发展有什么想法吧,如果他想要选择从事计算机相关的职业,作为家长一定会尊重他的选择。”



哈工大附中 刘书赫

### “佛系”少年爱养植物 学习最大特点是听话

□本报记者 杨莱

学了5年毛笔字,写得一手好书法;从初二开始酷爱养植物,家里有100多盆“肉肉”植物……这是哈工大附中刘书赫平时最爱干的事情,15岁的少年有着“老干部”的兴趣爱好。他妈妈说:“学习听话和心态好是儿子学习进步的制胜法宝。”

这次中考成绩对于刘书赫来说是“超常发挥”,平时最好成绩是全学年第11名。初一、初二时学习成绩更是在学年一二百名徘徊。到初三学习算不上拔尖的刘书赫,随着数理化成绩突出而在学年展露头角。问及学习经验,刘书赫妈妈说,从小父母对待刘书赫就是没有过多约束的“散养”方式,没有苛责他要做得有多好,都是根据他的兴趣培养。孩子最大的优点就是特别听话,紧跟住老师教学步伐,认真听讲,学习很少开小差儿,完成作业从来不打折扣。这事儿看似简单,如果能坚持就一定会收到成效。此外,从小学开始,父母就鼓励孩子多阅读,这让刘书赫养成了爱读书的好习惯,长时间的阅读积累也对他的语文学习有很大帮助。

刘书赫性格内敛,平时不争不抢,老师、同学们都说他是“佛系”少年,这次中考的超常发挥也是因为他的好心态,对考试抱有平常心不紧张。刘书赫平时比较“宅”,在家爱练书法,酷爱养植物,别的孩子放假马上出去玩了,而他放假第一件事是去花卉市场,买一盆盆小幼苗精心栽培,家里养的100多盆“肉肉”植物都是他从小芽养大的,养植物也是他平时释放情绪的一种方式。

## 今日10时 ZAKER哈尔滨 带您云端探校

本报讯(记者 赵琳)2020年哈尔滨中考即将开始统一填报志愿,想了解哈尔滨顺迈高中的办学理念、教学特色、课程设置、师资力量吗?为什么在哈尔滨顺迈高中学习的孩子们都能感受到“学在顺迈,身心愉快”?8月1日(周六)10时,ZAKER哈尔滨邀你“云”上见,感

受哈尔滨顺迈高中这所民办高中的“省重点”风采。

此次云端探校直播中,哈尔滨顺迈高中王广才校长将从办学理念、办学特色、师资力量等多角度诠释哈尔滨顺迈高中的“内核”及“内功”,并就学生和家关注的招生政策,以及如何填报中考志愿进

行权威解读。

此外,王广才校长还将揭秘为什么顺迈的孩子都能够“学在顺迈,身心愉快”,以及顺迈高中被称为民办高中的“省重点”,除了拥有媲美省重点的师资力量,还有比肩省重点的教学成果,让孩子们在顺迈高中幸福并精彩的成长。



扫码



看直播